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	ދީފާއިވާ މައޫލުމާތާއި އެއްގޮތަށް 5ލ ގެ (ސްމޯލް) ސިލިންޑަރު ގުދަނުން ނެރެގެން ގެންގޮސް ރިފިލްކޮށްގެން ގެނެސް ގުދަންކުރުން
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	ދީފާއިވާ މައޫލުމާތާއި އެއްގޮތަށް 1.9ލ ގެ (ނައިޓްރަސް) ސިލިންޑަރު ގުދަނުން ނެރެގެން ގެންގޮސް ރިފިލްކޮށްގެން ގެނެސް ގުދަންކުރުން
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މިމަސައްކަތަކީ ސަޕްލައިކޮށްދިނުން ކަމަށްވާތީ ތަފްޞީލް އާއި އެއްގޮތަށް މަސައްކަތް ކޮށް ނިންމާލުމައްޓަކައި ކުރަންޖެހޭ އެންމެހާ ކަންތައްތައް ކުރަންޖެހޭނެތީ އަންދާސީ ހިސާބު ހުށަހަޅުއްވާއިރު އެކަމަށް ސަމާލުކަން ދެއްވުން އެދެމެވެ. 
ޕްރޮޖެކްޓަށް ބިޑް ހުށަހެޅުއްވުމުގެ ކުރިން މިތަކެތީގެ ބޮޑު ކުޑަމިނާއި ބަރުދަން ވަޒަންކުރުމަކީ ކޮންޓްރެކްޓަރުގެ މަސްއޫލިއްޔަތެކެވެ.
މަސައްކަތަށް ބޭނުންވާ ޕިކަޕާއި މާލެދަތުރުކުރާ ބޯޓެއް ހޯދާނީ މަސައްކަތާއި ޙަވާލުވާ ފަރާތުންނެވެ. 
މަސައްކަތުގެ ތަފްޞީލުގައި ވަކި ކަމެއް ހިމެނިފައިވާނަމަ އެކަމަކަށް އަގު ހުށަހަޅުއްވާ އެމަސައްކަތް ކުރުމަކީ ކޮންޓްރެކްޓަރުގެ މަސްއޫލިއްޔަތެކެވެ.
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